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Curva DeSade El Maroon bitch zmrdi!!
Jsem tady kotě, jsem tu pro Tebe v mym bytě
Ty se posaď na zadek a nemluv o celulitě
Jseš krásná tak jak jseš jinak bys tu nebyla
Tak se hoď do klidu a napij se toho vína
Jsme u mě všichni jen já a ty nadržený
Tak se nestyď sundej to mám snad zapnout topení
Sis přišla vymejšlet se tady trochu chovej
Jak tu sklinku držíš co to je za opovržení
Děláš že to chceš, tváříš se jak královna
Jseš ještě panna nevíš co je bolest a šikana
Po tom co si představim jak šukáš jdu do šoku
Chci ti říkat "otroku" šukat Tě do huby
No to nevadí, ale tvoje hadry mi vadí
Vemu nůž snad neříznu do toho mega pozadí
Můj je v pozoru beru Tě za zadní padáš na záda s tebou Mrdání kurva to je pa
ráda
Jebu jebu šuky šuky prcám mam tam vobě ruky

Ty čumíš stříkáš pot pak koušeš mě do půlky
Drtíš kule škrábeš já Tě fackuju ty řvěš, tak co bude?
 Jaký štýlo teď potřebuješ?? 
Můžu si si zkusit co chci si dovolit co chci
Můžu si to šplíchat Nejen na svou matraci
Můžu Tě krásko šukat na zemi, na balkoně
Můžu tě prcat v letadle a taky v baloně
Můžu kousat  celou bambiny squadru lolity miluju
Budu jim lichotit furt, i když jenom tebe miluju
Promiň ale já žiju, životy beru, sem nesmrtelnej
Budu kurvit osudy všech, jenom ten svůj ne
Seš na hovno, táhni dom ty couro!
Prcáš jak prkno, trvá to dlouho
Svou nice tvářičku si nech, já chci pičku
Když tě prcám ty myslíš na svou mrtvou matičku

Seš nudná, nezáživná, nezajímavá
Hezkej obal na píču, jinak nepoužitelná
Tak poď dáme ještě číslo, já teď chci to
S tý tvý scénky  máš na noze ještě jelito
Snad ti to není líto? Lízej si zlato
Celkem vzato sem tě tolik nezbil. Co ty na to?
Otevřu další víno, donesu sklo
Začnem vod znova jo? Co ty na to lásko?

Curwa

Co na mě čumíš? Co po mě chceš?
Ou Mluvit budu k tobě, čumíš na mě a deš ke mě
S otázkou "jak se mám"? jestli dobře nebo špatně
Co je to za kecy? Na to nejsem zvědavej
Přeskočíme to až do fáze, kdy budu rozeplej
Nemám čas na rozhovory, sem tu přes otvory
Udělám hodnou číču i z tý největší potvory
Mám techniky mrdu, který si nikdy neviděla
Až tě budu jebat, můj jazyk tě dodělá
Neseru se s ničim, nejde rozepnout, tak ho zničim
Chci tě teďka nahou a mít už ho v tý píčí
Jedu nekompromisně a seru na výmluvy
Že se prej stydíš přede mnou teď tady?



Do píči dělej, už si ho do huby strkej
Buď trochu chlípná, jen prosimtě nevzlykej
Nejsem hodnej klouček, sem prznič najivních koček
Napij se Hennessy, otoč se na druhej boček
Chci ti dráždit prdelku a lízat tvojí díru
Otče náš, jenž jsi na nebesích jen v šukání mám víru
Nenávidim pipiny, co dělaj, jak chtěj mrdat
Když sou se mnou osamotě, nevyjou co maj dělat
Hej slečno, já s tim nemám problém
Pošlu ti esemesku s časem, kdy se sejdem
Nechi jít na procházku a ani do kina
Protože mě zajímá jen tvá holá pipina
A jestli neni bez chlupů, tak to mi neni vhod
Protože bobr patří do přírody a ne do kalhot
Seru na lásku, rozdal sem jí totiž tolik
Že teď je ze mě feťák a zkurvenej alkoholik
City sem netahej, když už sem teď nahej
Roztáhni svý nohy a lubrigel si zandej
Na sucho je to vo píči a víme, kam to vede
Tady platí dvojnásob, kdo maže, tak ten jede
Vidim jak moc to chceš, prosíš mě pohledem
Ptáš se furt dokola, kdy už o rozjebem
Nechám tě žebrat, až budu rukou ti to dělat
Chci se ti do očí dívat, až budeš mý prsty cucat
Nefňukej krásko a neřikej mi lásko
Je to na jednu noc, za chvíli už bude ráno
Jak to chceš? Pomalu nebo rychle?
Drtim dlaní kozy, modeluju z nich krychle
Narvu ho tam po kořen, nebudu pokořen
Protože až se uděláš, tak já sem teprv nažhaven

DeSade

Ty kurvo dobře víš, kdo je DeSade!
Nešuká mladší nežli padesát
S E pětapadesát péro se bude sát
To byl rozkaz svině neslyšíš nebo whats up?
Ukážeš mi lásku? Seru ti na večeři, na procházku!
Ukážeš mi lásku? Povozim tě na vocásku!
Ukážeš mi lásku? Co je to kurva za otázku?
Ukážeš mi lásku? Zabiju tě dáme sázku!
Sem skvělý mrdadlo, do tebe vletim jako letadlo
Že praskne sedadlo
Sundej to prádlo, vyval to sádlo
Strčim ti tam pádlo, Jirku Mádla a madlo
No to je žrádlo, vidět ženu trpět
Vysávej mi bidlo, ať udělám se opět
Lepidlo mám, přilepim tě ke zdi za ret
Je ti mdlo, budeš pištět jak nazaret
z karet ti  vytáhnu, co ti asi pičo provedu
Vybleju se do kbelu, dám ti to sežrat k vobědu
Budu lynčovat a tírat, si piš že to dovedu
Potom co sem tě vomrdal, pro změnu tě vojedu
Nezkoušej to na mě, dyť si blbá jako dylina
Dobrá jenom na sex, jinak v hlavě samá pilyna

Tvoje inteligence se motá kolem minima
Tvoje huba dobrá leda na hulení šulina
Z nuly na stodvacet zrychlim během jedný sekundy
Usrknu si z placatice, vrátim jí zpět do bundy
Vytasim svý péro a narvu ti ho do kundy
Budem mrdat dokola jako stavěly rotundy
Všechny krásný ženy chci naplnit semeny
Z mýho čůráka u toho jim kroutit vemeny



Miluju tě kotě, ale z toho chlastu jebe mi
Zmlátim tě do krve jako bys byla mavels enemy
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